
5 Rooms Greenhouse Aluminum / Glass
5 Sektsiooniga kasvuhoone, Alumiinium / Klaas

5-Osainen kasvihuone, Alumiini / Lasi



Paigaldusjuhend

Juhised
Palun lugege käesolev juhend hoolikalt läbi ja hoidke hiljem järgivaatamiseks alles. Iga paigalduse-
tappi kirjeldatakse järgnevalt täpsemini. Detailide täpse paigutuse leiate jooniste juurest suurendatud 
kujutistelt.

Tähelepanu:
Vundament ei kuulu tarnekomplekti.
Ehitaja poolt peab olema tagatud kasvuhoone piisav kinnitamine vundamendi külge!

Soovitame ehitada vondament immutatud puidust, mis on maapinna külge kinnitatud kruvivunda-
mentidega. 
Palun kasutage kasvuhoone kokkupanekul kindaid. Detailide servad ja nurgad võivad olla teravad ja 
kõvad. Toimige ettevaatlikult, et vältida vigastusi!
Võtke endale aega kasvuhoone kokkupanekuks ning planeerige piisavalt vahepause. Kasvuhoone 
kokkupanemine võtab aega ja nõuab teatud metoodilist lähenemist.
Hoidke kasvuhoone kuivas ja külmavabas kohas, kui seda ei kasutata. Õõnespaneele ei tohi suruda 
ega murda.
Hoidke kõik detailid eemal tulest ja lendlevatest sädemetest!

Enne kokkupanemist:
Enne kui alustate kokkupanekuga, otsige välja kindel ja tasane pind aluspinnaks.
Lugege kokkupaneku juhend eelnevalt hoolikalt läbi ja järgige täpselt iga tööetappi.
Kontrollige kõiki kaasasolevaid detaile, et need poleks kahjustatud või midagi poleks puudu.
Pange kõik kasvuhoone detailid ning vajaminevad tööriistad (ei sisaldu tarnekomplektis) enne 
kasvuhoone kokkupanemist valmis.
Pange kasvuhoone kokku ainult kuiva ilmaga.
Ärge paigaldage seda kunagi tugeva tuule või halva ilmaga! Kasvuhoone kokkupanekuks on vaja 
mitut inimest. 
NB! Talvel eemaldage lumi kasvuhoone katuselt. 

Soovitavad abivahendid/tööriistad kasvuhoone kokkupanekuks:



Asennusohjeet

Ohjeet
Lue tämä ohje huolellisesti ennen asennuksen aloittamista ja säilytä se mahdollista myöhempää 
käyttöä varten. Yksittäisten osien tarkka sijainti on osoitettu kuvien yhteydessä olevista suurennetuis-
ta yksityiskohdista.

Huomio:
Perustukset eivät kuulu toimitukseen.
Perustusten rakentajan on varmistettava kasvihuoneen riittävän luotettava kiinnitys 
perustuksiin!

Suosittelemme perustukset rakennettavan kyllästetystä puusta, joka kiinnitetään maahan ankkuripe-
rustuksilla. 
Kasvihuoneen kokoamisessa on käytettävä suojakäsineitä. Yksittäisten osien reunat ja kulmat saat-
tavat olla teräviä ja kovia. Toimi varovasti mahdollisten loukkaantumisten varalta!
Varaa riittävästi aikaa kasvihuoneen kokoamiseen ja suunnittele työhön riittävästi taukoja. Kasvi-
huoneen kokoaminen vaatii aikaa ja edellyttää järjestelmällistä toimintaa.
Säilytä kasvihuonetta, jos sitä ei käytetä kuivassa paikassa, jossa lämpötila ei laske nollan 
alapuolelle. Ontelolaattoja ei saa painaa eikä murtaa.
Säilytä kaikkia osia avotulen ja kipinöiden ulottumattomissa!

Ennen kokoamista:
Ennen kasvihuoneen kokoamisen aloittamista varaa sille kantava ja tasainen alue.
Lue kokoamisohje ennen työn aloittamista huolellisesti ja noudata tarkasti jokaisen työvaiheen osalta 
annettuja ohjeita.
Tarkista kaikki toimitukseen kuuluvat osat mahdollisten vaurioiden varalta ja varmista, että toimitus 
sisältää kaikkia tarvittavia osia.
Laita kaikki kasvihuoneen osat ja tarvittavat työkalut (eivät kuulu toimitukseen) ennen kokoamista 
käyttövalmiiksi.
Kokoa kasvihuone kuivalla säällä.
Älä kokoa kasvihuonetta, jos sää on huono tai tuulinen! 
Kasvihuoneen kokoamiseen tarvitaan useamman henkilön apua. 
Huom! Talvisin poista lumi kasvihuoneen katolta. 

Suositeltavat apuvälineet kasvihuoneen kokoamiseen:



No. Picture Qty. Size No. Picture Qty. Size

1A 1 174.9

1B 1 174.9

3 1 172

4 1 172

5A 2 130.3

2 174.9

2 116.6

6

1

9 1

7

8

5B 2 130.3

2A 1 116.6

2B 1 116.6 11

12

13

14

16

17

15

10 1

164.3

1

164.3

1

165.8

1

165.8

1

130

1

96.5

8

6

95.6

95.6

95.6

95.6



No. Picture Qty. Size No. Picture Qty. Size

20 2 54.6

21 1 63

1 155

1 57

23 1 176.2

1 57

25 1 155

22

24

26

19 2 51.7

27 2 56.3

28 1

31A 1

56.3

176.4

18B 1 96.5

18A 1 96.5

23 1 117.9 31B 1 176.4

31C 1 118.1

31D 1 118.1

1 60

1 60

2 60

30A

30B

30C



32

33A

33B

34

35A4

2

2

2

2

35B 2

No. Picture Qty. Size No. Picture Qty. Size

38 2

39 2

41

M6*126842

12

M6*9

M4*8

36

43

44 4 M6*26

No. Picture Qty. Size No. Picture Qty. Size

48 2

49 2

37 4 M6*7

50 1 30

146 26.6

45 2 M6*35

40 4 M6*10



A

No. Picture Qty. Size No. Picture Qty. Size

B

C

D

G

H

I

J

E K

F

10

9

2

1

2

1

2

2

1

1

2

I

J

133.5*58.8

98.8*58.8

129.5*56.5

129.5*58.8

56.5*36

54*58.8

129.5*53.5

34.5*53.5

63*19.7

37.5*58.5

77.5*57.9

L 1 57*60



C CD

EE

K

K

G G

HH

A

A

A

A

B

B

window

B

J

I

F

A

B

A

A

A

A

B

B

B

A

B

B



32

33A

32

32

34

34

33B

33B

33A

10

11

3

2A

1A

5A

19

8

7

17

9

21

19

23B

6
23A

20 22

14

15

20

5A

4

24

18A

6

7

16

5B

12

13
2B

1B

18B

5B

38

39

39

38



32

32

32

32

3
2A

1A

2B

1B
4

Picture NO. Qty.

432

42 8

3 1

4 1

2A3
32 2A3

32

42 42

2B

1A

2A 1

12B

2A

1B

238

38

2B

1B
38

Picture NO. Qty.

1A 1

11B



5B

5A
4

32

32

32 5B

5A
4

4

5B

5A

4

Picture NO. Qty.

5A 1

42 2

5A

5B

14

15

4

Picture NO. Qty.

15
1

42 2

14

32

4

42

42

42

14

4

14

4

5B 1

4



20

4

C

4

C
C

Picture NO. Qty.

2

20 2

C

20

20

5B

5A

42 42

Picture NO. Qty.

42 4

C

C

E

E

15
14

4

20

20
D

22

15 42
20

42 2

Picture NO. Qty.

1

1

2

22 1

D

F

E

F

22

C

C

5A

5B

14
15

42
42

42

4

20

20
42

20

14

42

22

5A

5B



11 10

5B5A

42 42

15 14

22 20

4

11

5A

33A

42

33B

10

5B

42

10
11

34

42 6

Picture NO. Qty.

1

1

1

1

34

33A

11

33B

20

10

1

42 42

14

10

15

42

10

14
42

11

15

42 2

Picture NO. Qty.

11

4
1A

3

4

2A

2B

1B



3

5A

5B

13

12

3

Picture NO. Qty.

13
1

42 2

12
42

12

3

12

3

32

32 5B

5A
3

3

5B

5A

Picture NO. Qty.

5A 1

42 2

3

42

42

5B 1

5A
3

32 5B3

32



19

3

G

3

G

G

Picture NO. Qty.

2

19 2

G

G

G

13

12

42
42

42
42

19

19

3

19

19

5B

5A

42 42

Picture NO. Qty.

42 4

G

G

H

H

5B

5A
19

19
12

13

3

Picture NO. Qty.

2H

5A

5B

5A

5B



H

I

19

19
12

13

21

8 9

33A

33B

8

5A

33A

42

42
9

8

34
33B

9

5B

42

42

G

G

H

5B

5A

3

42 42

42 6

Picture NO. Qty.

1

1

1

1

34

33A

9

33B

8

1

21 1

1I

8 9

21

12

13
5A 5B

G G

3

H H

19 19

33A 33B

I42

8

12

42
42

13

42

9

Picture NO. Qty.

42 4

1B

1A

4

2B

3 2A



1B

1A

3

4

2A

2B

16

1B

2B

41(x2)

16

1B

2B

16

1B

2B

42

Picture NO. Qty.

16 2

41 4

48 2

48

42 4

16

16

16

41x(2)



Picture NO. Qty.

42 4

7

33B

42

7

7

6

27

239

39

6

7

39

Picture NO. Qty.

26

1B

1A

6

2A

2B

7

7

6

16

39

7

6

16



23B

23A

23B 1

23B

23A

44

44 2

41

50

Picture NO. Qty.

23A 1

Picture NO. Qty.Picture NO. Qty.

50 1

41 4

Picture NO. Qty.Picture NO. Qty.

30A 1

30B 1

30C 2

L 1

L
L

L

30B

30A
30C 30C

L

window 40

window

window

23B

23A

window

40 4



4434

Picture NO. Qty.

44 2

Picture NO. Qty.

23

23B

window

A

Picture NO. Qty.

A 4

A

A

A



Picture NO. Qty.

16 6

41 12

16

16

16

16

16

16

16

41x(2)
16 16

A

A

A

A

Picture NO. Qty.

A 6

A

A

A

A

A

A

A

A
A

A

A

A
A

A

A



17

17

41

17

17

46

45 45

7

6

16

39

1717

41x(2)

49

42

Picture NO. Qty.

17 2

41 4

49 2

42 4

46 1

245

B

B

B

B

Picture NO. Qty.

B 4



17

41(x2) 17

41

18A

24 42

24

18B 18A

42 2

Picture NO. Qty.

24 1

17

18A

4

1

41 12

18B 1

17 18B
24

17

17

17

17

18A

Picture NO. Qty.

B

1

5

J

J

B

B
B

B

B



42

42

43

42

42

43

35B
31C

31D

42

42

31B

42

42
31A

43

7

42

31C

35A

43
35B

35A

31C 1

35A 2

42

43

8

8

35B 2

31D 1

Picture NO. Qty.

31A 1

31B 1

K

K

2625

27

27

28

37

Picture NO. Qty.

25

26

27

28

1

1

2

1

37

37
37

42

42

37 4

K 2

42 2




	空白页面
	空白页面
	空白页面



